

1月23日,国美经三路店、南阳路店将盛大开启5周年店庆。届时,两店将推出冰洗、空调、彩电、3C、生活家电特惠举措,预交定金翻倍增值,单品满120元就有礼品赠送,同时直降、来就送等优惠措施也非常多,国美这两个店同时举办5周年店庆,必将成为新春购物的又一个优惠热点。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图



国美两店5周年店庆惠动全城

国美获世博会授权

南阳路、经三路店联袂让利
一个地处南阳路,辐射南阳路周边10公里,一个地处经三路农业路交叉口,辐射财富大道方圆10公里的范围,国美南阳路店和经三路店,以农业路为轴线,东西呼应,服务了文化路两翼的消费人群。此次两店联袂举办5周年店庆,不仅新品、特价品、主流畅销品货源充足,而且大部分商品都准备了大幅度让利活动,平板电视、手机、电脑、冰箱、洗衣机、小家电等众多品类让利幅度平均达30%以上,最高降幅达60%;同时其他促销活动也相当丰富,直降、赠礼、抽奖、会员专项活动以及其他超值买赠活动,都可以给消费者带来节日购物的快乐。

据河南国美采销总监杨晓刚介绍,临近春节,国美率先启动经三路店和南阳路店推出优惠举措,主要考虑到新婚新居人群和提前购置家电的市场需求。并与厂家达成共识,准备了丰富的资源,除了直降、赠送、财富增值、优惠券等让利外,国美还积极开展家电下乡、惠民工程、以旧换新等让利方式,同时针对最近这段时间市场销量旺盛、容易出现缺货的畅销商品,加大了采购力度,保证做到商品齐全,满足

市场消费需求。

农业路东西两店同时店庆

本报从国美电器获悉,1月23日国美经三路店、南阳路店5周年盛大店庆开幕,国美集中优势促销资源,为这两个店的周年店庆,不仅从各地调拨了大量的促销赠品,并从各一线家电厂家争取到了数额惊人的价格直降支持,将此演绎成春节前的一场超大型的家电产品特卖会。

让利形式可谓丰富多样,首先凡在1月18日~22日预存订金的顾客,订金在1月23日可以翻倍使用,10元当做50元花,300元当做500元花,非常实惠,而且还可以剪下报广上的优惠券使用。另外,购单件家电满120元即可以获赠汤锅,购物金额不同,就会有液晶电视、冰箱等超值家电赠送。届时广大消费者均能在国美享受到前所未有的超值体验,真正让消费者在春节前享受到一场丰盛的家电盛宴,率先开闸让利,为新春新婚人群提供家电优惠机会,也为返乡探亲的消费者提供一次提前购置家电的机会,并且让利幅度不逊春节。通过经三路和南阳路店5周年店庆,再度掀起家电让利大潮。

即日起消费者可购买到由世博会指定生产销售的家电类产品了。

2010年上海世博会,是150多年来首次在中国举办,也是继奥运会后我国承办的又一国际性盛会。国美电器凭借国内最大的网络渠道、严格的产品监测体系及高标准的服务成功入选。同时,国美在积极响应政府行动方面所做出的努力也令世博会组织方认可。世博会相关负责人表示:“作为中国家电零售业的龙头,国美电器在产品品质、服务水平、渠道效率等方面都已达到国际先进水平,双方合作对传递世博会理念、提高消费者生活水平有重要意义。”

据了解,国美成为世博会授权家电生产和零售商有双重含义。一是国美电器及旗下的永乐电器、大中电器可以销售特许家电产品,二是国美有权组织生产商按需生产特许产品。世博会赋予零售商指定生产权是对国美产品质量管控能力的高度认可。

为拉动世博会特许产品的销售,解除消费者的后顾之忧,国美还为这些产品提供单独的全程优惠售后服务。目前家电市场普遍实行的服务标准是国家修订的“三包法”,根据三

包法规定,消费者享受退换货时限分别为7天和15天,而国美诚信保障服务将退换货时间分别延长至39天和99天。

作为最大的特许家电生产和零售商,国美还将承担起在全国范围内宣扬世博理念、繁荣世博经济的责任。国美集团在全国近300个大中型城市1200多家门店均可销售特许产品。同时,国美在重点城市打造的百家国际化标准的新模式门店,也将成为世博会特许产品销售的重点门店。

国美电器董事局主席兼总裁陈晓表示,2009年受益于国家家电下乡、以旧换新等扩内需政策,国美成功地抵御住金融危机的不利影响,并带领行业向更积极稳健的集约化运营方向转型。2010年,国美将继续深化落实国家扩内需经济政策,通过参与世博会可直接拉动数十亿的家电内需市场,同时将进一步带动关联产业的发展。世博会特许零售产品无论在产品品质、服务要求还是渠道效率上都提出了更高的要求,通过服务世博会,国美能够进一步完善对产品质量的检测体系,提升经营和服务水平。未来,国美会将这一高标准要求普及到所有家电产品和服务中,全面提升家电零售行业的经营质量,向世界展示中国零售业的崭新形象。

家电产业问题专家、帕勒咨询资深董事罗清启表示,世博会选择家电特许经营商实质上是在选择一个平台,这个平台必须具备“三高一低”的特点,“三高”是指高覆盖率、高效率和高信誉,而“一低”是指低成本的集约化运营,目前国美是最符合这个需求的家电经营企业。同时,世界级大展首次牵手国美,也反映了全球对中国家电零售业品牌的认可,中国家电连锁的快速成长引起了世界的关注。

晚报记者 樊无敌



城市,让生活更美好 Better City, Better Life

GOME 国美电器

参与全球盛会 珍藏世博记忆

世博服务热线 021-962010
中国2010年上海世博会授权零售商

新年买家电 就到咱身边的国美电器

国美经三路店 南阳路店

5周年庆 1.23日惠动全城

活动日期:1月23日—24日

单品满1000元送100元积分(相当于现金全场通用)

特价机、团购、批发及指定型号不参加活动。



全国服务热线 400-811-3333

国美经三路店 地址:经三路与农业路交叉口华润万家二楼 电话:69351509
国美南阳路店 地址:南阳路与东风路交叉口南300米 电话:63678131

国美,您身边的家电专家
网上购物: www.gome.com.cn

Join the Global Pageant in China Cherish World Expo2010 Memories

CHANGHONG 长虹

长虹 3G 网络客厅 升级风暴

58寸超大网络平板——家庭客厅首选



迎春价: 14990元

- 58寸超大全高清显示
- 600Hz动态高清
- 网络视频在线播放
- 家庭局域网文件夹共享

- 46寸LED网络液晶 迎春价: 12990元
- 42寸网络液晶 迎春价: 5990元
- 24寸炫彩液晶 迎春价: 1590元